



ΚΟΣΜΟΣ

ΣΠΟΡ

Friday 14 Ιουλίου 2017

ΦΑΝΤΑΖΕΙ ΠΙΘΑΝΟΤΕΡΟΣ Ο ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ

Πήρε 3 παίκτες η Λας Πάλμας, πίεση για τον Αράουχο

Βιτόλο, Ερνάν Τολέδο και Χόναταν Καλέρι υπέγραψαν στη Λας Πάλμας που έχει γεμίσει την επίθεσή της, έτσι ίσως αλλάξουν τα δεδομένα για τον Σέρχιο Αράουχο

ΤΟΥ ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΜΗ

Ένας στράικερ και δύο εξτρέμ θα υπέγραψαν σήμερα στη Λας Πάλμας, έτσι τα δεδομένα για τον Σέρχιο Αράουχο ίσως αλλάξουν, κάτι που μπορεί φυσικά να ευνοήσει την ΑΕΚ.

Πρόκειται μάλιστα για αρκετά καλούς παίκτες, με την επίθεση της Λας Πάλμας να γεμίζει. Αποκτήθηκε λοιπόν ως δανεικός απ' την Μαλδονάδο (Ουρουγουάη) ο Χόναταν Καλέρι, ο διεθνής Αργεντινός στράικερ που έγινε γνωστός στην Μιόκα Τζούνιους και πέρσι ήταν δανεικός στη Γουέστ Χαμ.

Επίσης ως δανεικός απ' την Μαλδονάδο αποκτήθηκε ο 21άχρονος Αργεντινός εξτρέμ, Ερνάν Τολέδο, ο οποίος έγινε γνωστός στη Βέλες Σάρσφιλντ και πέρσι ήταν δανεικός σε Φιορεντίνα και Λανούς.

Με δανεισμό και το τρίτο απόκτημα, το σπουδαιότερο. Πρόκειται για τον 27άχρονο Ισπανό εξτρέμ, Βιτόλο, τον οποίο απέκτησε η Ατλέτικο Μαδρίτης απ' την Σεβίλλη με 36.000.000 ευρώ και τον δίνει δανεικό, καθώς έχει απαγόρευση μεταγραφών (θα τον πάρει τον Ιανουάριο), ενώ να θυμίσουμε πως ο Βιτόλο έχει ξεκινήσει την καριέρα του απ' τη Λας Πάλμας.

Καλέρι και Ορτούνο στην επίθεση, με τον δεύτερο να είναι 26άχρονος Ισπανός στράικερ που πέρσι έβαλε 17 στον δανεισμό του στη Σαραγόσα, υπάρχει και ο Έρικ Εσπίόσιτο (21), ενώ στην επίθεση έπαιζε στο δεύτερο μισό της σεζόν ο Κέβιν-Πρινς Μιόατενγκ.

Ο Γκανέζος φυσικά μπορεί να παίξει σε όλες τις θέσεις σε κέντρο και επίθεση, ενώ ως επιτελικός μέσος υπάρχει και ο Άλεν Χαλίλοβιτς (Μιάρτσελόνα).

Στα εξτρέμ υπάρχουν λοιπόν πλέον οι Βιτόλο και Τολέδο, που προστέθηκαν στους Τάνα και Χόναταν Βιέρα. Δανεικός αναμένεται να δοθεί ο Ματέο Γκαρσία (ίσως στον Παναθηναϊκό), ενώ υπάρχει και ο 21άχρονος Μιενίτο. Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό, οι πιθανότητες να δοθεί ξανά δανεικός ο Σέρχιο Αράουχο έχουν αυξηθεί, με την ΑΕΚ να... караδοκεί.

UPDATE: Η Λας Πάλμας το βράδυ της Τετάρτης ανακοίνωσε την απόκτηση ενός ακόμη εξτρέμ, του 22άχρονου Ισπανού, Αγονέι Γκονθάλεθ, ο οποίος προέρχεται απ' τις ακαδημίες της Ρεάλ, ενώ πέρσι ήταν στην Β' ομάδα της Ντόρτμουτ.

